


derskitabicevaplarim.comSoru 1)   Merve  bahçedeki  çiçeklerim 2  / 5  ini  suladı.   6 çiçek  daha  sularsa  tüm çiçeklerim  yarısını sulamış  olacaktır. Bahçede toplam  kaç  çiçek  vardır ?


Soru 2)  Serdar  tabaktaki   cevizlerin 3/7 sini  yedi. 4 ceviz daha yerse  tabaktaki  cevizlerin  yarısını yemiş olacaktır. Tabaktaki cevizlerin yemeden önceki sayısı ı kaça eşittir ?


Soru 3) Melisa bir kitabın)   3  / 9 unu okudu.   6  sayfa  daha  okusaydı  kitabın yarısını okumuş  olacaktı. Kitabın tamamı  kaç  sayfadır ?



Soru 4 )Nehir   Bir kitabın    4 / 11  ini  okudu. 12  sayfa  daha  okusaydı kitabın  yarısını  okumuş  olacaktı.Kitabın  tamamının  2 fazlasının   %  60 ının 4  eksiği   kaça  eşittir ?



Soru 5) 230.451  sayısının  basamak değeri en az olanı  hangi  basamaktadır ?
…………………………………………………………………………………………………….
Soru 6)    Hangi sayının yarısının yarısı bir düzineden 2 eksiğine eşittir ?
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Soru 6)    Hangi sayının yarısının yarısı bir düzineden 2 eksiğine eşittir ?

Soru 1) Her gün bir öncekinden  4 sayfa  fazla  okuyan Başkan 3 günün sonunda  48  sayfa kitap okumuştur. 3. Gün okuduğu sayfanın   3/5  i kaça eşittir ?


Soru 2) Her gün  bir öncekinden  5 sayfa fazla soru çözen  Müzeyyen 4 günün sonunda  90  soru çözmüştür. 4. Gün  çözdüğü soruların  2 / 6  sı  yanlış  olduğuna göre Kaç tane  DOĞRU  çözmüştür ?


                                             ALİ                                    CAN
Soru 3) 
 (
2
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1
) (
0
)

Ali  ile Can’ın  bulunduğu sayıların toplamını bulunuz.


Soru 4)
                              4                       Gül                                     Cem        5
Gül  ile Cem’in toplamını  bulunuz.


Soru 5) 
                                  6                                                                  Tan         7
Tan’ın bulunduğu yeri ondalıklı  olarak  yazınız.
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